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ACTA NÚMERO 31/XII/ 1.ª SL 

 
Aos 21 dias do mês de Novembro de 2011, pelas 09:30 horas, reuniu a Comissão de Economia 

e Obras Públicas, na Sala do Plenário do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores 

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a 

seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição do Conselho Económico e Social no âmbito da apreciação na especialidade 

da Proposta de Lei n.º 27/XII – "Aprova o Orçamento do Estado para 2012" (Reunião 

conjunta com as Comissões de Orçamento, Finanças e Administração Pública e de 

Segurança Social e Trabalho) 

 

___________________ 

 

Audição do Conselho Económico e Social no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 27/XII – "Aprova o Orçamento do Estado 

para 2012" (Reunião conjunta com as Comissões de Orçamento, Finanças e 

Administração Pública e de Segurança Social e Trabalho) 

 

Iniciada a reunião, o Senhor Presidente da Comissão de Orçamento, Finanças e Administração 

Pública deu as boas vindas ao Dr. Silva Peneda, Presidente do Conselho Económico e Social, 

bem como ao Dr. António Saraiva e ao Eng.º João Proença, que o acompanhavam, e deu a 

palavra ao Dr. Silva Peneda para uma intervenção inicial. 

 

De seguida, usaram da palavra, também para intervenções iniciais, o Dr. António Saraiva, na 

qualidade de relator, no CES, da Proposta de Lei de Orçamento do Estado para 2012, e o 

Eng.º João Proença, na qualidade de relator, no CES, da Proposta de Lei das Grandes Opções 

do Plano para 2012-2015. 

 

Prosseguiu-se depois para a primeira ronda de perguntas, na qual usaram da palavra os 

Senhores Deputados Pedro Silva Pereira (PS), Elsa Cordeiro (PSD), Maria das Mercês Borges 

(PSD), Adolfo Mesquita Nunes (CDS-PP), Honório Novo (PCP) e Mariana Aiveca (BE), tendo 

os representantes do CES respondido individualmente às questões colocadas. 

 

Na segunda ronda de perguntas foram solicitados esclarecimentos adicionais pelos Senhores 

Deputados Helena André (PS), Teresa Costa Santos (PSD), Michael Seufert (CDS-PP), Jorge 

Machado (PCP), Mariana Aiveca (BE), Hortense Martins (PS), Raúl Almeida (CDS-PP), Paulo 
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Baptista Santos (PSD) e Inês Teotónio Pereira (CDS-PP), tendo os representantes do CES 

prestado em conjunto os esclarecimentos solicitados. 

 

A reunião foi objecto de gravação na íntegra, encontrando-se disponível na página da 

Comissão na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 13:00 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 28 de Novembro de 2011. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS CAMPOS FERREIRA) 
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adriano Rafael Moreira 
 Carina Oliveira 
 Duarte Cordeiro 
 Eduardo Teixeira 
 Hortense Martins 
 João Paulo Viegas 
 Luís Campos Ferreira 
 Luís Leite Ramos 
 Nuno Encarnação 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Rui Paulo Figueiredo 
 Afonso Oliveira 
 Cristóvão Crespo 
 Eurídice Pereira 
 Luís Montenegro 
 Nuno Serra 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 


